10 ans déjà
Vous êtes famille accueillie, sympathisant, donateur ou bénévole pour Habitat Saint Roch. Cette année 2019, Habitat Saint Roch va souffler ses 10 bougies et vous serez invité à participer à cette fête, le 16 mars à Neuville. 
Cet anniversaire est aussi l’occasion pour le Conseil d’administration de faire un point sur le chemin parcouru et de préparer l’avenir. 
Votre contribution à tous nous semble indispensable car Habitat Saint Roch ne pourrait pas exister sans vous. Afin de mieux connaitre vos attentes et vos réflexions, nous vous proposons le questionnaire ci-dessous. Il n’est bien sûr pas exhaustif et vous pouvez l’enrichir à votre guise. Merci de le renvoyer à habitatsaintroch@gmail.com  ou bien Habitat saint Roch, 6 rue Victor Hugo 69270 Fontaines sur Saône.  Il n’y a pas de date limite pour répondre mais chacun sait que ce qui est fait n’est plus à faire !
Un grand merci pour votre investissement dans ce beau projet de notre association.
L’état des lieux:
HSR offre un toit à des familles privées de logement par un accident de la vie, le temps que ces familles retrouvent leur autonomie. En quoi est-ce, pour vous, un sujet qui reste prioritaire dans la société d’aujourd’hui ?

HSR vise à être propriétaire des logements utilisés, la location restant une exception devant une urgence. Que pensez-vous de ce choix ?

HSR accompagne les familles logées avec pour chacune d’elles deux accompagnateurs dédiés. Que pensez -vous de cette organisation ?

HSR cherche à nourrir le lien avec l’ensemble des paroissiens de Saint Roch et Saint Christophe (bulletin d’information, site Internet, manifestations, etc …). Ce lien vous parait-il suffisant ?

[bookmark: _GoBack]Les liens tissés avec notre environnement (associations, services sociaux, élus locaux, etc…) vous paraissent-ils suffisants ? Ou à développer et si oui lesquels ?

En 10 ans Habitat Saint Roch a permis à 10 familles de retrouver leur autonomie ; et nous hébergeons et accompagnons actuellement 5 familles : le pari du départ est atteint. Comment envisager l’avenir après cette première étape ?
Perspectives :
HSR peut-il et doit-il se développer encore (acquisition de nouveaux appartements, location,  accueil de plus de familles) ?

HSR doit-il compléter sa mission en développant une action de « mise à l’abri d’urgence »,  temporaire, sans objectif d’autonomie, pour familles et personnes seules (opération type « plus un SDF » dans le Val de Saône) ?

HSR doit il accompagner  l’essaimage et le développement d’autres associations ? 

Avez-vous d’autres idées pour l’avenir ?


Et vous ?
Si vous êtes bénévole : 
Qu’est-ce qui vous a attiré ?
Qu’est-ce qui vous donne envie de continuer ?
Quelles sont vos attentes ? Ou vos manques ?

Si vous n’êtes pas encore bénévole : 
 Avez-vous déjà proposé votre aide sans suite donnée à votre offre ?
Qu’est-ce qui vous freine pour participer à nos activités ?
Qu’aimeriez-vous faire ?
Parlez-vous d’HSR autour de vous ?
Bénévole, famille accueillie, sympathisant ou donateur êtes-vous prêt à participer à notre réflexion sur l’avenir ? 

Ce questionnaire peut être anonyme ou vous pouvez nous laisser vos coordonnées :
Merci pour votre contribution
